

Handwritten notes in blue ink: "HAB", "completa", and "HA".

Ata 90

Aos doze dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e três, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, realizou-se a reunião sob a presidência de Maria Adelina Pereira, estando presentes, todos os membros do executivo, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Informações

- O Gaiense vai organizar, mais uma vez, o evento Gaia é Fado. O Hugo Teixeira mais uma vez será candidato.
- Realizou-se uma reunião entre a Presidente da Junta, o Diretor do CRPG e o Diretor do Piaget, no sentido de se fazer o ponto da situação quanto à venda e entrega de parte do edifício à Junta. Pelo que foi falado nessa reunião estará para breve.
- O projeto de propriedade horizontal do edifício da Federação está parado na Câmara, pelo que solicitamos uma reunião com o Presidente da Câmara, a fim de resolvermos o assunto.
- O grupo folclórico das Lavradeiras continua sem sede nem local para ensaiar. Foi feita uma proposta de utilização das instalações do Piaget de Canelas, sugestão que não foi aceite. A Presidente continua a tentar estabelecer contacto com a proprietária da antiga sede deste grupo, a fim de negociar a recuperação do espaço. Há uma promessa de reunião para o mês de Outubro.

2. Agendas para 2024

Ficou decidido seguir o modelo dos anos anteriores

3. Recursos Humanos

O período de verão, agora quase no fim, foi marcado por dificuldades em fazer o mapa de serviços. O período de abertura de todas as valências exceto Jardins e Obras desde as 8 às 20 horas exige uma grande movimentação de pessoas para os diversos setores agravada a situação pelas férias a que todos têm direito. O concurso aberto resultou somente na admissão de uma pessoa para a loja, uma para os Jardins e uma para o cemitério, insuficientes para suprir as faltas dos que se reformaram, faleceram ou estão de baixa prolongada. A realidade destes factos fazem ponderar opções de contratação de empresas para alguns setores nomeadamente Limpeza (casas de banho) e Segurança (Capela/Museu), para o que será feita consulta respetiva.

Foi aprovada a contratação de dois prestadores de serviços (motorista e zelador da capela).

4. Museu

Decorrem os trabalhos de gestão dos bens doados no Museu (seleção, registo e destino a dar). A quantidade de espécies (vestidos de noiva, respetivos acessórios, vestidos de comunhão e batizado, roupa vária, utensílios, notas, ouro) origina graves problemas de acomodação conveniente e criteriosa, tornando-se obrigatório encarar a hipótese de diminuir essas quantidades. Foi criado um livro de registos numerado que inclui um Termo de Aceitação do doador que dá à Junta de Freguesia o direito de dar destino que entender por conveniente às peças recebidas por doação. É um assunto delicado que a pouco e pouco vai sendo solucionado.

5. Casas da Aguda

- Tendo ocorrido o falecimento da arrendatária da casa 805, põe-se o problema da filha que desde sempre habitou a casa. Após aconselhamento jurídico, decidimos fazer um novo contrato com a filha.

6. Comemorações dos cinquenta anos do 25 de Abril

A Câmara quer fazer em 2024 comemorações do 25 de Abril em todas as freguesias com uma cerimónia especial. O monumento aos antigos combatentes não vai estar pronto nessa altura

porque os procedimentos estão muito atrasados. Pelo facto, teremos de arranjar um evento marcante para apresentar e fazer a marcação da data para a cerimónia. Ficou para ser pensado.

7. CIAC

O CIAC – Centro de Informação Autárquico ao Consumidor é mais um serviço oferecido pela Câmara para ajudar todos os Municípios sobre situações anómalas com serviços prestados por empresas privadas, nomeadamente telecomunicações, eletricidade e outras. Da parte da Junta esperam que se faça a divulgação e a marcação de reunião com os fregueses que solicitarem estes serviços.

8. CUPULA

A Praça da Alimentação vai ser assegurada pelas comissões de Festas da Senhora dos Remédios e Senhora da Saúde. Estarão ainda presentes as Associações da Rusga de Arcozelo, o Éden Clube e o Sporting Clube de Arcozelo. Estão a ser instaladas as tendas, a água e a luz para o funcionamento da praça da alimentação, bem como a decoração do parque com as gambiarras e bandeiras, a cargo dos funcionários da Junta.

Foram pedidos às Águas de Gaia dois geradores, uma banca para servir água, Wcs e ponto de água no parque de manutenção. Para uma melhor acessibilidade vai proceder-se à limpeza do caminho do Ribeiro.

E nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião, pelas vinte e quatro horas e, da qual foi lavrada a presente ata, que foi lida e aprovada por unanimidade vai ser assinada por todos os membros do executivo.

A Presidente Helena Adelina Pereira
A Secretária Maria Célia P.
A Tesoureira Maria Antonada de Freitas Coupo
O 1º Vogal Imprimo de Oliveira Pereira
O 2º Vogal João - João Pereira Leite